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I. TIJEK STEČAJNOG POSTUPKA od 12.10.2025. do 12.01.2026. 
 

Na izvještajnom ročištu koje je održano dana 10.listopada 2025.god. vjerovnici su 
pod točkom 5. donijelu sljedeću odluku: ovlašćuje se stečajni upravitelj prodavati opremu 
skupno ili pojedinačno, prikupljanjem pisanih ponuda uz utvrđenu početnu cijenu iz 
popisa imovine dužnika od 16.rujna 2025. Ako se oprema ne proda na prvom javnom 
prikupljanju ponuda, početna cijena kod svake naredne prodaje se umanjuje za 30% u 
odnosu na cijenu iz prethodnog kruga prodaje. Kao uvjet za dostavljanje ponuda, u svim 
će se oglasima tražiti uplata jamčevine u iznosu od 10% početne vrijednosti. Ponude će 
se otvarati u uredu stečajnog upravitelja pred tročlanom komisijom. 

Nastavno na odluku vjerovnika pod točkom 5. sa izvještajnog ročišta, na 
internetskim stranicama Financijske agencije i Sudačke mreže Ministarstva pravosuđa 
sam i oglasio prodaju opreme stečajnog dužnika. Podneskom dostavljenim 23 .listopada 
2025.god. sam obavijestio i sud o istom.  
 Kako prvo oglašavanje opreme za prodaju nije bilo uspješno, to sam iznova 
3.prosinca 2025.god. oglasio prodaju pokretnina, opreme stečajnog dužnika na 
stranicama Sudačke mreže Ministarstva pravosuđa i Financijske agencije. O istom je 
obaviješten i sud podneskom od 9.prosinca 2025.god.  
 Kako prvo i drugo oglašavanje prodaje opreme stečajnog dužnika nije bilo 
uspješno to sam iznova dana 7.siječnja 2026.god. oglasio prodaju pokretnina, opreme 
stečajnog dužnika na stranicama Sudačke mreže Ministarstva pravosuđa i Financijske 
agencije. U prilogu ovog izvješća dostavljam oglase za prodaju koji su objavljeni na gore 
navedenim internetskim stranicama.  
 
 STANJE STEČAJNE MASE 

 
Stečajna masa nije unovčena , pa nije bilo priljeva sredstava na račun stečajnog 

dužnika koji je otvoren kod HPB d.d. Zagreb. 



 
     III. RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM PERIODU 
 
 
 U narednom razdoblju nastaviti će se sa prodajom opreme, oglašavanjem kako bi 
se ista i unovčila. 
 
 
 Prilog: Oglašavanje Fina 
  Oglašavanje Sudačka mreža 
 
 
Dubrovnik, 12.siječnja 2026.god. 
 
 
 

Stečajni upravitelj: 
                   Marko Lonac 
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